



# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΧΑΪΑΣ

**Ε. Α. Υ. Α.**

“ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ ”

Α/Α ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 1582Γ

ΑΠΟΦ. ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ: 1313/2011

Έδρα: ΓΟΥΝΑΡΗ 52, ΠΑΤΡΑ Τ.Κ.: 26225

Τηλ./Fax: 2610.310.766 e-mail: eayahaias@gmail.com

www.eaya.gr



Πάτρα, 22 Ιανουαρίου 2018

Αρ. Πρώτ.: 11/2018

**Προς: Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας**

**Αντιστράτηγο ΤΣΟΥΒΑΛΑ Κωνσταντίνο**

(μέσω της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων - ΠΟΑΣΥ)

**Κοιν.: α. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτ. Ελλάδας**

**β. Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας**

**γ. Υπηρεσίες Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας**

**δ. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων – ΠΟΑΣΥ**

(μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και αλληλογραφίας PoL)

**Θέμα: “ Επεισόδια με οπαδούς στην Πάτρα – Τραυματισμός Αστυνομικού ”**

**Κύριε Αρχηγέ,**

Για άλλη μια φορά χθες, γίναμε μάρτυρες της ανεξέλεγκτης οπαδικής βίας στην Πάτρα. Αποτέλεσμα των επεισοδίων ήταν, ο από καθαρή τύχη ελαφρύς τραυματισμός Συναδέλφου μας που υπηρετεί στην Διμοιρία Υποστήριξης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αχαΐας. Η φωτοβολίδα του οπαδού, ως άλλο βλήμα όπλου “ευτυχώς” τον βρήκε στο στήθος και πριν αναπτύξει τη μέγιστη ταχύτητα. Το περιστατικό αυτό ήταν ανάλογο με την πρόσφατη επίθεση στην Αθήνα, που είχε ως αποτέλεσμα τον άκρως βαρύ τραυματισμό γυναίκας δικηγόρου. Ο Συνάδελφος χθες στάθηκε πιο τυχερός λόγω και της μεγάλης εμπειρίας του και του εξοπλισμού του.

Η Ένωση μας βρέθηκε άμεσα δίπλα του κατά την νοσηλεία του στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Ο Άγιος Ανδρέας” και έως να λάβει εξιτήριο, και θα βρίσκεται δίπλα του σε οποιοδήποτε θέμα νομικό ή υγείας προκύψει στην συνέχεια.

Καλούμε λοιπόν την φυσική και πολιτική μας ηγεσία να αναλάβει πρωτοβουλίες για τον απόλυτο περιορισμό, με οποιοδήποτε τρόπο, τέτοιων φαινομένων βίας που τα τελευταία χρόνια ακμάζουν σε όλη τη χώρα, καθώς και τον πλήρη και άμεσο εξοπλισμό των συναδέλφων μας με τα πιο σύγχρονα μέσα άμυνας και ασφαλείας. Η ανθρώπινη ζωή και η σωματική ακεραιότητα του Αστυνομικού είναι αδιανόητο να τίθεται έρμαιο στις ορέξεις μερικών δεκάδων θερμοκέφαλων, άνευ λόγου και αιτίας, νεαρών.

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΣΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ**



**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΜΠΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**